

# Красное знамя

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

Основана в 1935 году

№ 11 (4628)

ЧЕТВЕРГ, 24 января 1980 года

Цена 2 коп.

## ЛЕНИНСКОЕ УЧЕНИЕ— В МАССЫ

В прошлую пятницу на предприятиях, в организациях, колхозах и совхозах района проведен очередной политический день. Идеологический актиз — партийные, профсоюзные и комсомольские работники, руководители районных организаций и учреждений, всего свыше 20 человек, на этот раз выступили перед более чем полутора тысячной аудиторией трудающихся по теме: «Ленинское учение о партийном типе — крупный вклад в сокровищницу марксизма».

Наиболее живо и интересно прошли встречи идеологических активистов с трудающими в ПМК «Спецстрой-1» (докладчик Е. И. Колпакова, начальник планово-производственного отдела управления сельского хозяйства), на заводе «Спецмашеталь» (Б. Г. Воронин, заместитель председателя райисполкома), в совхозе «Лебедевский» (А. С. Коршунов, начальник милиции), в колхозе «Мир» (С. Д. Гришаев, главный зоотехник управления сельского хозяйства) и в других местах.

Докладчики рассказали об истории создания нашей партии, величайшей роли В. И. Ленина в ее становлении и завоевании права руководить рабочим движением.

Особое внимание докладчики обратили на роль КПСС в руководстве коммунистическим строительством в наши дни. Они показали, что неоспоримое достоинство и преимущество советской политической системы состоит в том, что взаимоотношения КПСС с государственными и общественными организациями носят не административный, а демократический характер.

И далее докладчики подчеркнули, что во всей своей деятельности КПСС исходит из того, что роль руководящей и направляющей силы в социалистическом обществе, роль ядра политической системы — это ответственная историческая роль, обязывающая неуклонно повышать уровень партийного руководства, совершенствовать во всех звеньях стиль, методы, формы партийной работы. Этой заботой проникнуты повседневные усилия ЦК КПСС, местных партийных органов, первичных партийных организаций.

Слушатели приняли активное участие в обсуждении лекций, задали много вопросов, внесли свои предложения и пожелания. Заверили, что высокопроизводительным трудом встретят день выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов и 110-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина.

(Наш корр.)

Животноводство — ударный фронт

## ПОВЫШАЮТ КАЧЕСТВО ПРОДУКЦИИ

В последние годы государство ввело ощущимые материальные стимулы за повышенную сортность, жирность, сохранность молока, весовые кондиции скота. В связи с этим в колхозе «Ленинский путь» произошли большие перемены в животноводстве. Как было раньше? Работники отрасли старались дать больше центнеров валовой продукции, а какова она по качеству, это не всегда учитывалось. Проанализировав результаты работы животноводов, руководители и специалисты решили внедрить принципы материальной ответственности и заинтересованности исполнителей в производстве доброкачественной продукции.

Уже четвертый год на молочнотоварных фермах действует строгий надзор за качеством выпускаемой продукции. Все животноводы убедились в выгодности получения первосортного молока. Ежемесячно они имеют весомую добавку к зарплате за сдачу государству молочного продукта повышенного качества.

Ежедневно на утренней и вечерней дойке присутствуют учетчик-лаборант, зоотехник-бригадир. Они помогают дояркам качественно провести первичную обработку молока и строго следят за технологией выдавивания коров.

В начале этой недели был такой случай. Зоотехник-бригадир первой бригады А. Е. Краснопевцов решил утром проверить качество поддоя вымени коров. Ведь в последних струйках молока самое высокое содержание жира. В результате оказалось, что две доярки поторопились с дойкой (надо было скорей домой), и часть молока оставили в вымени. У одной доярки по 1,5 килограмма было дополниительно надоено на корову.

Вот к чему приводит халатность отдельных доярок. После проверки руководители МТФ провели совещание, где нарушители выслушали нелестные замечания и были предупреждены.

Такой деловой подход руководителей и специалистов к делам ведущей отрасли позволяет добиваться высоких и устойчивых показателей. За прошлый год труженики колхоза успешно выполнили план по продаже государству мяса и молока. Население Кузбасса получило 22766 центнеров молочной продукции. 84 процента ее пришло первым сортом. Жирность молока составила 3,71 процента. Столь высокие результаты несколько укрепили экономику. Так, реализационная цена одной тонны молока достигла 269 рублей. Среди хозяйств рай-



она это самая высокая стоимость;

Успешное завершение производственной программы за минувший год — результат настойчивой работы всех животноводов. Хороший темп взяли они в начале 1979 года, который сыграл решающую роль в выполнении плана по молоку. Но на выпасах производительность коров несколько снизилась. Травостой сильно выгорел, а свежую подкормку взять было неоткуда. В результате засухи урожай трав оказался низким. Животные пошли в зимовку не очень упитанными. Продуктивность их оставалась низкой. Правление колхоза приняло ряд мер по выполнению плана поставки молока. За счет увеличения поголовья коров валовое производство продукции было получено в пределах первоначальных наметок. Был снижен расход молока на внутривозрастные нужды. Все это помогло справиться с программой.

В настоящее время зимовка скота идет спокойно, без серьезных срывов. Четко работают механизмы. Коровам скотники дают богатый по составу корм. На одну голову они завозят по частям в кормушки 3 килограмма сена, 5 кг соломы, 15 кг солса, 10 кг сенажа, по килограмму травяной муки и 2 кг концентратов.

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Бюро обкома КПСС, облизпом, президиум облсовпрофа и бюро обкома ВЛКСМ подвели итоги областного социалистического соревнования трудящихся районов, колхозов и районных объединений «Сельхозтехника» в IV квартале 1979 года за свое временную и качественную подготовку к полевым работам сельскохозяйственной техники и ее высокопроизводительное использование.

Второе место и денежная премия в сумме 200 рублей присуждены звену В. Е. Ткаченко Промышленновского районного производственного объединения «Сельхозтехника».

Бюро обкома КПСС, облизпом, президиум облсовпрофа подвели итоги областного социалистического соревнования районов, совхозов, колхозов и районных объединений «Сельхозтехника» в IV квартале 1979 года за свое временную и качественную подготовку к полевым работам сельскохозяйственной техники и ее высокопроизводительное использование.

Отмечена положительная работа по подготовке техники в хозяйствах Промышленновского района, подготовивших более 70 процентов зерноуборочных комбайнов, всю посевную и посевную технику, а также выполнивших план ремонта тракторов в IV квартале.

По совхозам и колхозам области первое место с вручением денежной премии в сумме 200 рублей и выделением грузового автомобиля в числе других присуждено колхозу «Гигант» Промышленновского района (председатель колхоза В. П. Щетинин, секретарь парткома Т. Е. Сазыкина, председатель профкома Г. М. Бритвин).

## УЧЕБА АКТИВА

14 января в зале заседаний поселкового Совета проведено первое занятие с руководителями общественных пунктов охраны порядка, председателями советов профилактики, командирами добровольных народных дружин и председателями товарищеских судов.

Перед слушателями выступил помощник прокурора района Г. М. Фейтлихер. Он рассказал о соблюдении социалистической законности руководителями и активистами общественных пунктов охраны порядка.

«Основания и порядок постановки на профилактический учет лиц, склонных к совершению правонарушений» — на такую тему провел беседу с активом заместитель начальника отделения уголовного розыска РОВД В. М. Соколов.

Начальник РОВД А. С. Коршунов провел практическое занятие со слушателями, на котором ознакомил их с правильным оформлением и ведением документации в общественном пункте охраны порядка.

В порядке обмена опытом перед активом выступил председатель поселкового Совета народных депутатов Н. А. Сойту.

(Наш корр.).

## ГДЕ КАКИЕ НАДОИ

5,0 килограмма — таков был средний надои молока от одной коровы в хозяйствах района за 22 января. Это на 900 граммов меньше, чем за тот же день год назад.

Молочная продуктивность по хозяйствам характеризуется такими данными. В первой колонке — среднесуточный надои молока от одной коровы за 22 января, во второй — прибавка (+) или снижение (-) продуктивности по сравнению с тем же днем прошлого года (в килограммах).

### ХОЗЯЙСТВА:

«Заря»	8,5	+0,1
«Ударник полей»	7,5	-0,2
«Багановский»	6,4	+0,5
«Колос»	5,5	-1,2
Им. Чкалова	5,4	-0,6
«Краснинский»	5,4	-0,7
«Гигант»	5,2	-0,9
«Ленинский путь»	5,2	-1,6
«Мир»	4,9	+0,6
«Путь к коммун.»	4,8	-1,5
«Калининский»	4,5	-1,0
«Лебедевский»	4,3	-1,1
«Новый путь»	4,2	-1,7
Им. Мичуринца	4,2	-2,2
Им. Ленина	3,8	-1,1
«Кузбасс»	3,8	-1,4
«Труд»	3,8	-1,6
Им. Жданова	3,8	-1,8
«Рассвет»	3,5	-1,5
«Заветы Ильича»	2,9	-0,4



# СОРЕВНОВАНИЕ ЖИВОТНОВОДОВ

ИТОГИ РАБОТЫ ЗА 1979 ГОД

## РАВНЕНИЕ НА ПЕРЕДОВИКОВ

В первой колонке — средний надой молока на одну фуражную корову за прошлый год, во второй — в том числе за декабрь (в килограммах).

### ДОЯРКИ

#### Колхоз им. Мичурина

Р. Г. Савенко 3923 —

З. В. Никулина 3923 —

С. В. Мережко 3923 —

#### Колхоз «Ударник полей»

О. А. Шпилева 3861 247

зв. № 1 бр. № 3

А. Е. Кинтикова 3729 251

Р. Д. Калиновская 3729 251

Н. В. Глазырина 3729 251

Н. И. Губарева 3729 251

зв. № 1 бр. № 4

Э. В. Пузанова 3728 252

Л. М. Бунькова 3728 252

Л. С. Седых 3728 252

Л. И. Гринева 3728 252

зв. № 2 бр. № 3

Р. И. Баранова 3597 233

М. К. Заувервальд 3597 233

Т. С. Задкова 3597 233

Г. В. Смирнова 3597 233

#### Совхоз «Краснинский»

А. Н. Власова 3633 208

В. К. Петрова 3355 222

А. И. Блохина 3230 258

З. Я. Ралдугина 3229 181

А. И. Клаус 3200 219

М. Г. Кирсанова 3175 200

#### Совхоз «Заря»

А. И. Дамбовская 3509 211

Л. А. Зимерева 3447 269

И. Б. Ветрова 3402 259

Э. И. Халина 3288 181

Л. Д. Мордовина 3177 244

Н. М. Догадина 3133 235

#### Колхоз им. Чкалова

Л. А. Долгова 3484 256

П. Н. Ржакова 3433 231

А. Т. Кильякова 3419 213

Л. И. Андропова 3372 187

Н. И. Назарова 3318 200

#### Совхоз «Вагановский»

В. П. Орехова 3448 214

Л. И. Бунькова 3425 389

В. Е. Дудина 3413 368

К. Г. Еремкина 3404 214

У. И. Присухина 3374 204

Г. Н. Тюменцева 3342 187

К. Г. Осипова 3338 198

#### Колхоз «Ленинградский путь»

Е. П. Плюкфельдер 3307 —

Г. А. Дегина 3234 —

Совхоз «Заря»		
A. В. Молочков	3243	223
A. Ф. Тучков	3243	223
<b>Совхоз «Краснинский»</b>		
G. М. Pruittov	3712	159
I. А. Сомов	3165	185
H. И. Алемасов	3076	165
N. В. Анферов	3076	165
<b>Совхоз «Лебедевский»</b>		
L. В. Башель	3012	—
B. И. Берзух	3006	—
<b>Колхоз «Колос»</b>		
B. С. Царегородцева	3298	229
H. Н. Перкова	2969	210
Z. С. Кропотова	2908	256
<b>Колхоз «Заветы Ильича»</b>		
A. С. Пощурин	3295	172
B. П. Жабенцева	3281	130
Z. Е. Михеева	3066	87
B. А. Романова	2965	90
<b>Колхоз «Красное знамя»</b>		
L. Е. Самоцернова	3068	180
A. Е. Кутькина	2982	240
<b>Совхоз «Лебедевский»</b>		
B. Ф. Панова	3062	123
L. В. Прохорова	3036	283
B. И. Разумова	3024	122
A. М. Черенева	3022	267
N. П. Шипуло	3000	139
<b>Колхоз «Путь к коммунизму»</b>		
A. П. Цвяхов	2728	171
B. В. Устинов	2728	171
Ю. Л. Просекин	2728	171
<b>Колхоз «Красное знамя»</b>		
B. И. Казимир	2710	185
B. В. Давышин	2710	185
<b>Колхоз «Кузбасс»</b>		
E. А. Карташова	2942	148
M. П. Исакова	2936	173
H. А. Яшморзова	2943	105
<b>Колхоз «Гигант»</b>		
L. П. Воробьев	2927	—
A. И. Коляева	2893	—
<b>Колхоз «Мир»</b>		
H. М. Надежкина	2919	117
Z. А. Шиляева	2760	142
<b>Колхоз «Труд»</b>		
Z. Л. Кирсанова	2625	—
A. И. Кухорук	2612	—
<b>СКОТНИКИ</b>		
<b>Колхоз «Ударник полей»</b>		
I. А. Гольщтейн	3729	251
A. А. Набиджанов	3729	251
I. Д. Новиков	3729	251
D. А. Шинко	3728	252
B. Н. Ветрук	3728	252
P. И. Новоселов	3728	252
I. П. Скарюбин	3728	252
O. П. Боднар	3597	233
H. И. Баранов	3597	233
M. Р. Глазырин	3597	233
<b>Совхоз «Вагановский»</b>		
A. И. Сорокин	3300	219
A. М. Кошелев	3300	219
<b>Колхоз им. Чкалова</b>		
I. Ф. Долгов	3245	190
B. В. Рендфлейш	3245	190
B. И. Назаров	3245	190
A. П. Илюшин	3245	190
<b>Совхоз «Заря»</b>		
E. Г. Лоран	18,8	—
R. Г. Коровина	17,8	—
L. Ф. Адушина	—	524
E. Г. Гома	—	524
A. В. Глуханько	—	488
Z. Н. Китова	—	488
F. И. Симон	—	473
H. С. Иноземцева	—	473
<b>Совхоз «Краснинский»</b>		
Z. Г. Багрыч	18,3	—
C. И. Корень	—	432
<b>Совхоз «Вагановский»</b>		
M. М. Рузанова	17,2	—
T. П. Жандарова	16,6	—
B. П. Корягин	—	517
T. В. Сукарова	—	401

### ПРОДУКТИВНОСТЬ ДОЙНОГО СТАДА

В первой колонке — средний надой молока на одну корову за 1979 год, во второй — прибавка (+) или снижение (-) надоя к уровню 1978 года (в килограммах).

#### Хозяйства:

«Ударник полей» 3289 +240

«Заря» 3031 -147

им. Мичурина 3007 +421

им. Чкалова 2957 +183

«Краснинский» 2912 —

«Вагановский» 2825 -103

«Колос» 2627 +23

«Путь к коммун.» 2608 -253

«Ленинградский путь» 2592 -62

«Красное знамя» 2531 +316

им. Ленина 2512 -232

«Заветы Ильича» 2465 +3

«Калининский» 2441 -340

«Гигант» 2392 -6

«Труд» 2366 -54

«Мир» 2356 +518

«Кузбасс» 2343 -307

«Лебедевский» 2207 -305

«Рассвет» 2198 -85

«Новый путь» 2104 -51

им. Жданова 2049 -57

По району 2583 -10



### СМОТР-КОНКУРС ФЕРМ

## СОКРАТИТЬ ПОСТАВКИ НЕКАЧЕСТВЕННОГО МОЛОКА

В первой колонке — продажа первосортного молока за 1979 год,

**КОЛОНКА  
КОММЕНТАТОРА**
**ЗАКОНОМЕРНАЯ  
ТРЕВОГА**

Индия проявляет вполне понятную тревогу в связи с последними шагами американского империализма и китайского гегемонизма в Южной Азии. По всей стране проходят митинги и демонстрации протеста против форсированного перевооружения Пакистана, против растущего американо-китайского военного сотрудничества в этом районе.

И в Вашингтоне, и в Пекине не скрывают, что перевооружение Пакистана направлено на превращение его в главный плацдарм подрывной деятельности против Индии, Афганистана и других прогрессивных режимов в Южной Азии, в прямое орудие их в политике экспансии и гегемонизма.

Администрация президента Дж. Картера уже объявила о предоставлении Исламабаду срочной военной и экономической помощи на сумму 400 миллионов долларов. Вашингтон и Пекин достигли во время недавнего визита министра обороны США Г. Брауна в Китай договоренности о расширении поставок оружия пакистанской армии, а также военным формированиям банд наемников, используемых американцами и китайцами для совершения агрессивных акций против Афганистана. С целью реализации этой договоренности в настоящее время в Пакистане находится китайский министр иностранных дел Хуан Хуа. США уже начали доставку крупных партий оружия в Пакистан воздушным путем.

Пекин, действующий параллельный курс с американским империализмом, является крупнейшим поставщиком оружия Пакистану. Как сообщают, он поставил пакистанской армии около 700 танков, несколько эскадрилий истребителей. Широкий поток китайского оружия и боеприпасов идет по связывающему Китай и Пакистан стратегическому Каракорумскому шоссе, которое Китай построил с явным намерением застать Индию во фланг. Пекин уже давно вынашивает захватнические планы против Индии. Часть северо-восточных районов Индии на китайских картах фигурирует как территория Китая.

Индийская печать напоминает, что массированные поставки оружия Пакистану уже дважды вызывали военные конфликты на субkontinente и ныне могут лишь дестабилизировать обстановку в этом районе.

При этом американские империалисты и китайские гегемонисты пытаются запугать Индию мифом о «советской угрозе» с тем, чтобы ослабить узы дружбы и сотрудничества, связывающие Индию и Советский Союз, разоружить Индию в политическом, экономическом и военном плане.

**М. ЯКОВЛЕВ,**  
обозреватель ТАСС.

**К СВЕДЕНИЮ ГРАЖДАН!**

Продолжается подписка на центральные и областные газеты на 1980 год с марта и последующих месяцев.

Подпись принимается во всех отделениях связи района и в отделении «Союзпечати».

«Союзпечать».

**АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:** пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактора 6-11-48, зам. редактора и отдела партийной жизни 6-12-48, отдела сельского хозяйства и ответственности 6-13-48, отдела промышленности и культуры 6-14-48, корректорской 6-10-48, общего 6-16-48, бухгалтерии 6-17-48. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг и субботу.

Промышленновская типография Л-Кузнецкого Заказ № 222.

полиграфо-бъединения управления издательства, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома. Высокая печать.

Объем газеты 1 л. л.

**НА  
ЭКРАНАХ**
**ТЕЛЕВИЗОРОВ**

**ПЯТНИЦА,**

**25 ЯНВАРЯ**

**ПЕРВАЯ ПРОГРАММА**  
Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 Программа мультфильмов. 11.30 «Люди на земле». Художественный фильм, 12.45 «Народное творчество». Телевизионное обозрение. 13.30 «Через три океана». Документальный фильм, 13.55 Новости.

**Перерыв до 15.55.**

Москва («Орбита»). 16.00 Новости. 16.20 «По Сибири и Дальнему Востоку». Кинопрограмма. 17.10 Играет заслуженный артист РСФСР В. Малинин (скрипка). 17.40 «Шахматная школа». Класс разрядников. Эндишиль. 18.10 «Твой ленинградская библиотека». «Память Герцена». Кемерово. 18.40 «Наша почта». 19.05 «Пульс». Общественно-политическая программа. 19.35 «Этот День Победы...». Конкурс на лучшее исполнение песен времен гражданской и Отечественной войн и песен о Советской Армии.

Москва («Орбита»). 20.30 Концерт афганских артистов. 21.00 «От выборов до выборов».

21.15 Чемпионат Европы по фигурному катанию. Мужчины. 22.00 «Вечером, после работы». Премьера документального телефильма, 22.30 «Время».

23.05—01.20 Вечер в Концертной студии Останкино, посвященный молодым передовикам сельского хозяйства. В перерыве (23.40) — «Сегодня в мире».

**ВТОРАЯ ПРОГРАММА**  
Кемерово. 18.00 «БАМ. Год четвертый». Документальный фильм. 18.30 Для детей. Мультфильм. Москва («Орбита»).

18.40 «Москва и москвичи». 19.10 «Народные мелодии». 19.25 Встреча юнкоров телестудии «Орленок» с директором ПТУ А. С. Калабалиным. Кемерово. 20.15 Киножурнал.

20.25 «Мой друг — искусствовед». Репортаж с выставки «Художники Кузбасса — детям».

21.15 «Икар». Художественный фильм.

**КИНОТЕАТР «КОЛОС»**  
24, 25 января. Художественный фильм «Побег». Сеансы в 17, 19, 21 час.

**ДОМ КУЛЬТУРЫ**  
24, 25 января. Художественный фильм «Твой сын». Сеансы в 19, 21 час.

**КЛУБ ИМ. КИРОВА**  
24, 25 января. Художественный фильм «Шествие золотых зверей». Сеансы в 17, 19, 21 час.

С 1 января 1980 года Промышленновское линейное управление автомобильных дорог (ЛУАД) реорганизовано в Промышленновское дорожное ремонтно-строительное управление (ДРСУ).

Коллектив общепита Промышленновского райпо выражает глубокое соболезнование бухгалтеру Амеллиной Надежде Ивановне и повару Артамоновой Зинаиде Ивановне по поводу смерти их отца.

**МАНЕТОВА**  
Ивана Константиновича.

Коллектив Промышленновской центральной больницы выражает соболезнование врачу-пенсионеру Силяковой Серафиме Георгиевне по поводу смерти ее матери.

# ЖАРКАЯ ЗИМА АНГЛИИ

## БЕСЕДА на международные ТЕМЫ

Хотя с приходом нового года на Британские острова обрушились холодные ветры и мокрый снег, в Великобритании, как говорят англичане, стоит жаркая зима острых социальных конфликтов. По всей стране перед воротами предприятий металлургической корпорации «Бритиш стайл» — пикеты бастующих. Всеобщую забастовку проводят свыше ста тысяч сталеваров, которые выдвигают требования об улучшении условий труда и повышении заработной платы, протестуют против планов массовых увольнений, объявленных администрацией. О своей солидарности с борьбой металлургов заявили не только многие английские профсоюзы, но и организованные отряды рабочего движения ФРГ, Бельгии и других стран. В морских портах Англии докеры отказываются разгружать сталь и чугун, ввозимые из-за границы.

Справедливые требования, с которыми выступают сталевары, разделяют и другие отряды бастующих стран. И это понятно — ведь требования металлургов выдвигаются в условиях безудержного роста розничных цен и инфляции, превышающего 17 процентов, в условиях, когда безработица, по оценкам профсоюзов, поразила этой зимой два миллиона человек. На массовых митингах, которые проходят на заводах и фабриках по всей стране, рабочие заявляют о решимости бороться против борцов за гражданские права армии и полиции, облавы и обыски, аресты и пытки.

Дело в том, что кабинет министров во главе с Маргарет Тэтчер, пришедший к власти в мае минувшего года, провозгласил политический курс, отвечающий интересам большого бизнеса, нацеленный на подрыв позиций проф-

союзов и ведущий к дальнейшему ухудшению положения миллиардов трудящихся. Национализированные отрасли экономики, включая металлургию, правительство намерено передать под контроль частного капитала, а перед этим произвести массовые увольнения рабочих. Оно предусматривает также значительные сокращения (более чем на 5 миллиардов фунтов стерлингов) расходов на жилищное строительство, образование, здравоохранение, выплату пенсий и другие социальные нужды. Консерваторы внесли на обсуждение парламента проект антирабочего законодательства, с помощью которого они пытаются связать руки профсоюзов в деле проведения забастовок и организации пикетов и предприятий, охваченных стачками.

Внутренняя политика консерваторов по существу представляет собой попытку переложить на плечи трудового народа бремя острых экономических и финансовых трудностей, которые переживают сейчас Англия. В экономическом обзоре, подготовленном английским министерством финансов накануне нового года, отмечалась неизбежность углубления спада промышленного производства, дальнейшего роста инфляции и безработицы, увеличения дефицита платежного баланса страны. Британским гражданам, подчеркнул министр финансов Великобритании Джонни Хау, не придется рассчитывать на улучшение своего материаль-

ного положения в обозримом будущем. В отдаленное будущее министр вообще предпочитает не заглядывать.

В свете этих мрачных прогнозов и неутешительных рассказов о меньшей мере странными выглядят проводимая консерваторами политика наращивания военных расходов, достигших и без того астрономической суммы в десять миллиардов фунтов стерлингов, их слепое следование авантюристическому курсу американской администрации. Меньше школ и больниц и можно больше ракет с ядерными боеголовками — к этому по сути дела сводится политика кабинета Маргарет Тэтчер.

Не меньшее возмущение тружеников вызывает политика консерваторов в Северной Ирландии — Ольстере, где в ход пускают грубую силу для подавления движения против дискриминации, нищеты и безработицы. Английские власти используют против борцов за гражданские права армию и полицию, облавы и обыски, аресты и пытки.

Но у консерваторов, видно, короткая память. Наверное, они забыли, что предыдущий кабинет тори пал в 1974 году под натиском забастовочного движения. Вспомним, какого небывалого размаха достигли стачки в Великобритании прошлой зимой. Судя по всему, как начался новый год, английские рабочие полностью решимости усиливать борьбу за свои насущные интересы, права и свободы. Острые социальные конфликты, потрясающие сейчас Англию, говорят о том, что зимой этого года правительству консерваторов уже приходится жарко.

**Ю. УСТИМЕНКО (ТАСС).**

## ОЧЕРЕДНАЯ ПОДПИСКА

В субботу, 26 января, с утра в магазине «Книга» Промышленновского розничного торгового предприятия будет проводиться очередная подпись на книжные издания, о которых речь пойдет ниже.

Издательство «Мысль» в 1980 году выпустит в свет 25-й и 26-й сборники по проблеме: «Вопросы научного атеизма». Эти выпуски посвящаются актуальным вопросам по религии и церкви в русской истории. Книги рассчитаны на партийных работников и научных сотрудников, преподавателей общественных наук, лекторов и пропагандистов. Подпись можно оформить как на оба сборника, так и на каждый в отдельности.

Издательство «Мысль» в 1980 году осуществит выпуск очередных сборников из серии «Вопросы географии». Это географическое издание завоевало признание в СССР и за рубежом. Оно рассчитано на широкий круг специалистов, работающих в области физической географии, биологии, а также на преподавателей и студентов педагогических средних и высших учебных заведений.

Издательство «Молодая гвардия» выпускает трехтомник советского поэта Льва Ошанина. Он автор не только лирических стихотворений и баллад, но и ряда эпических произведений, издание будет осуществлено в 1980—1981 г.

Издательство «Детская литература» приступает к вы-

пуску собрания сочинений в четырех томах одного из любимых советских детских и юношеских писателей Аркадия Гайдара. Это собрание сочинений приурочено к 75-летию со дня рождения писателя. Издание будет выпущено в свет в течение 1980—1981 г.

Издательство «Мысль» в 1980—1981 годах осуществит выпуск трехтомника сочинений французского философа-просветителя Кондильяка (1715—1780 гг.). Отвергая теорию врожденных идей, он считал, что развитие способностей человека определяется исключительно опытом и упражнениями, воспитанием. Хотя сам Кондильяк не был материалистом, его философские труды оказали непосредственное влияние на развитие французского материализма.

Все произведения Кондильяка, вошедшие в данное издание, публикуются на русском языке впервые. Настоящее издание сочинений французского философа рассчитано на научных сотрудников, преподавателей школ, техникумов и вузов, студентов и широкий круг читателей, интересующихся историей философии.

За более подробными справками обращайтесь к работникам магазина «Книга». В субботу приглашаем всех любителей книжных новинок прийти к нам и подписатьсь на книжные издания.

**Н. МИТИНА,**  
заведующая книжным магазином.

Коллектив общепита Промышленновского райпо выражает глубокое соболезнование врачу-пенсионеру Силяковой Серафиме Георгиевне по поводу смерти ее матери.

**МАНЕТОВА**  
Ивана Константиновича.

Коллектив Промышленновской центральной больницы выражает соболезнование врачу-пенсионеру Силяковой Серафиме Георгиевне по поводу смерти ее матери.

**К СВЕДЕНИЮ ГРАЖДАН!**

Продолжается подписка на центральные и областные газеты на 1980 год с марта и последующих месяцев.

Подпись принимается во всех отделениях связи района и в отделении «Союзпечати».

«Союзпечать».

**АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:** пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактора 6-11-48, зам. редактора и отдела партийной жизни 6-12-48, отдела сельского хозяйства и ответственности 6-13-48, отдела промышленности и культуры 6-14-48, корректорской 6-10-48, общего 6-16-48, бухгалтерии 6-17-48. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг и субботу.

Тираж 9985.